KPATKHU PEHIEHUA U YKA3AHUSA 3A OLIEHSABAHE

3an. 1

a) TlomyuaBane Ha ypaBHennero x° — 13+ 9 = 0, onpegensive ma D = 133 > 0 1T.
Onpenensine Ha A’ = X, + X, +2,/X,.X, ¥ puiarane Ha popmyaute Ha Buer X; + X; = 13 1
X1.X20= 9 1T.

Hawmmupane na A° = 19u o6ocHoBaBane Ha A > 0u A= V19 1T.

0) [Ipunarane popmynure Ha Buer X3+ Xo= 4k + 1u X3. %= 2k + 3 1.

UspassBane Ha X + X = (X1+X2)2 - 2x X, = (4k + ])2 -2 X+ 3= 16"+ £- ! 1T.
PemraBane Ha ypaBHeHneTo 16k” + 4k — 5= 14°+ & — wmnHamupane Haki= 3uk,=—-0,5
1T.

IpoBepka Ha croiiroctute Ky 1 ko B yenosuero D =16k — 11> 0 u onpegensize k=3 1.

3an. 2 D
Onpenensne, ue TpaneusT ABCD e paBHOOepeH 1T
OmnpenensHe Ha TbDKUHATA HA abrata AD = 120° 1T.
Onpenensine, ue aprara BC e paBHa Ha qprata AD = 120° 1T. v
Hamupane na [IBEC = %.120’ =60 1T
Omnpenensiae, ye [IBCE + [ICBE =120 u u3non3BaHe Ha JaJCHOTO
UBCE-UCBE =a 1.
A
Hawmpane na [IBCE = 60° +%H DCBE=60°—% 21,
3an. 3
O3HavaBaHe Ha OMpEIENICHOTO BpeMe C t U m3pazsBaHeTo My 4pe3 S u ckopocrta x t=—
X
05T.
[IpeBpbIane Ha S MUH. B 4aCOBEe SMuUH. = %214 05T.
S_S 1
CncraBsHe Ha Mojen mpu ckopocT 90 kM/4 u mpucTUrane 5 MuH. mo-paHo — —% +1—2 Q)
X
1T

5
CobcraBsiHe Ha Mozen mpHu ckopocT 70 KM/4 M U3MHHATO Pa3CTOSHUE C SEKM [10-MaJIKO

S_._35 S_6S-35

70—=S-——, 2 1.
X 6 X 420
[TpupaBHsIBaHE Ha JCCHUTE CTpaHK Ha paBeBcTBa (1) u (2) U pemiaBaHe Ha YpaBHEHHETO 3a S
S, 10573 g5 5m 2.
90 12 420
Hamupane Ha ckopoctTa 52, 5 2.5 —1 X =78, 75xm/4a 1T.
90 12

52,5 _
Hamupane na Heooxoaumorto Bpeme t = —— =— 9 wim 40 muH. 1T

78,75 3

3abenexcka:. Bcako Opyeo eapHo pewienue Ha 3a0ayume, paziuyHo OmM HPEONOdCeHUme, ce
OYeHs8a ¢ MaKCcumMaen Opol mouKu.



